
Júniusi programjaink 
 
 
Június 1. (hétfı), 18.00   Konferenciaterem 
Prófétaság itt és most sorozat a Magyarországi Teológusnık 
Ökumenikus Egyesülete szervezésében. A mostani alkalommal két 
elıadás hangzik el. Varga Gyöngyi: Mirjám.  Prófétaság mint nıi sors 
- avagy a víz, a part és a szabadítás. Lorencz Klára: Prófétanıként saját 
hazánkban - avagy hogyan valósítsuk meg Taizét otthon? 
 
Június 3. (szerda), 18.00   Díszterem/kápolna 
A 91 éves Németh Lajos A természet Isten ajándéka címő kiállítását 
Feledy Balázs, mővészeti író nyitja meg. Köszöntı beszédet mond: 
Sajgó Szabolcs SJ, a Párbeszéd Háza igazgatója. Közremőködik: 
Mohay Anna gordonkán. A kiállítás 2015. június 3-tól június 30-ig 
látogatható munkanapokon 15 és 18 óra között. 
 
Június 3. (szerda), 18.00   Pedro Arrupe terem 
A Cigánypasztorációs Mőhely következı alkalmán Szabóné Kármán 
Judit a meghívott vendégekkel a romapasztoráció és az egyházpolitika 
kapcsolatáról fog beszélgetni. 
 
Június 5. (péntek), 18.00   Konferenciaterem 
Gondviselés a földrengés sújtotta Nepálban, avagy beszámoló egy 
különös papszentelésrıl. 2015. április 25-én rendhagyó körülmények 
között került sor az elsı nepáli származású jezsuita testvér 
papszentelésére, hiszen pontosan ezen a napon rázta meg Nepált a 
pusztító földrengés. Egy szemtanú (Szabó Gergı, Budakeszi) 
beszámolóján keresztül képet kaphatunk a hindu faluban megtartott 
felemelı papszentelési szertartásról és a tragikus természeti katasztrófa 
egy sajátos nézıpontjáról, az Isten gondviselésérıl. Az elıadás 
aláhúzza a Nepáli Jezsuita Provincia számára indított 
adománygyőjtésünk fontosságát. 
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Június 6. (szombat), 18.00   Díszterem/kápolna 
A Bárdos Lajos Kamarakórus Ave Verum címen koncertet ad, melyet 
szakmai elıadás is kísér. A hangversenyen többek között Mozart, 
William Byrd, Gounod és Bárdos Lajos Mővek hangzanak el. 
Vezényel: Kempelen Tünde. 
 
Június 9. (kedd), 18.15   Pedro Arrupe terem 
Beszélgetések a hitrıl Sajgó Szabolcs SJ-vel. A sorozat a YouCat 
fiataloknak szóló katekizmus pontjain halad végig. 
 
Június 9. (kedd), 19.00   Konferenciaterem 
A Liszt Ferenc Zenemővészeti Egyetem végzıs hallgatói adnak 
kamarakoncertet. 
 
Június 8. (hétfı), 18.00   Konferenciaterem 
A Párbeszéd Háza és a jezsuita rend beszélgetısorozatot indított, 
amely aktualitásokra kíván reflektálni. Elsıdleges cél, hogy 
beszélgetésekkel reagáljunk fontos egyházi, társadalmi vagy politikai 
kérdésekre, valamint, hogy erısítsük a párbeszéd kultúráját. A 
következı beszélgetésen Süveges Gergı az ír népszavazás, a 
homoszexuális párok házasságkötésének elfogadása, illetve ennek 
magyar fogadtatásáról beszélget vendégeivel. Beszélgetıtársak: 
Léderer András és Szınyi Szilárd. 
 
Június 13. (szombat), 19.00   Konferenciaterem 
Hencida táncház vonós és moldvai csángó táncok tanításával. 
A rendezvény önköltsége 500 Ft, illetve diákok esetében 400 Ft. 
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Június 16. (kedd), 18.30   Konferenciaterem 
Horváth Árpád jezsuita a "terciás program" keretében csaknem egy 
egész évet töltött az Amerikai Egyesült Államokban, konkrétan a 
tılünk földrajzilag és talán kulturálisan is a legtávolabb esı Oregon 
államban és Kaliforniában, a nagy tavak vidékén Chicagóban, majd 
Texasban valódi cowboyok között, illetve néhány napot 
Washingtonban és New Yorkban. Közben betekintést nyerhetett az 
amerikai társadalom ellentmondásaiba, a kortárs egyházi élet 
kihívásaira, illetve a jezsuita rend életére az Újvilágban. Minderrıl 
nem csak szavak, hanem gazdag képanyag várható. 
 
Június 18. (csütörtök), 17.00  Jézus Szíve-Templom 
Te Deum, vagyis hálaadó szentmise a Párbeszéd Háza közösségeinek. 
A szentmisét bemutatja Sajgó Szabolcs SJ, a Párbeszéd Háza 
igazgatója. 
 
Június 22. (hétfı), 18.00   Konferenciaterem 
Prófétaság itt és most sorozat a Magyarországi Teológusnık 
Ökumenikus Egyesülete szervezésében. Balogh Éva elıadását 
hallgathatjuk meg: A nıi lelkészség Magyarországon – prófétai terep 
és lehetıség? 
 
Június 23. (kedd), 18.00   Pedro Arrupe terem 
Filmmeditáció Sajgó Szabolcs SJ vezetésével. A vetített film 
Szaladják István Madárszabadító, felhı, szél címő alkotása. 
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Június 23. (kedd), 19.00     Konferenciaterem 
A Liszt Ferenc Zenemővészeti Egyetem végzıs hallgatói adnak 
kamarakoncertet. 
 

TOVÁBBI PROGRAMAJÁNLATUNK 
 
Augusztus 7. (péntek), 18.00  Díszterem/kápolna 
Leidemann Sylvia argentin-magyar származású zenekutató, karnagy és 
csembaló-mővész. 2011. december és 2013. március között a Magyar 
Tudományos Akadémia Domus Hungarica ösztöndíjának segítségével 
kutatómunkát végzett, hogy mindmáig kiadatlan zenedarabok 
hangversenyeken elhangozhassanak. A koncerten a Soproni 
Evangélikus Levéltár 18. századi zenei archívumának darabjai, 
valamint a Chiquitos (Bolívia) jezsuita misszió területén 1983-ban 
felfedezett gazdag barokk egyházzenei anyag magyar vonatkozású, 
Leidemann Sylvia által átírt és rekonstruált darabjai csendülnek fel. 
 
 
İsszel (szeptember 25. és október 4. között) ismét megrendezzük 
kulturális-lelkiségi fesztiválunkat Jezsuita Sziget – Párbeszéd az 
elkötelezıdésrıl címmel. Vendégünk lesz többek között Lackfi János, 
a PARASTUDIO – Paraliturgikus Mőhely ismét bemutatja a KASZAP 
címő elıadást.  
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